Детский фольклор

Консультация для педагогов на тему «Музыкальный фольклор в жизни детей раннего возраста» была проведена 28 февраля в Доме ребенка. Музыкальный руководитель познакомила коллег с разнообразными жанрами и рассказала об использовании инновационных коррекционных технологиях.

В практической части была проведена совместная творческая деятельность. Педагоги обыграли потешку «Сорока – белобока», с применением колючих мячиков. Сказку «Колобок», с использованием элементов логоритмикми и куклотерапии. Потешки: «В телефон залезла мышь», «Ежик в гости приходил», «Вкусные конфетки» озвучивали музыкальными и шумовыми инструментами.

«Детский музыкальный фольклор является ценным средством воспитания ребенка, имеет большое значение в приобщении его к истокам родного народного творчества», - отметила Роза Балакина.





